

回到主场

国足能否拼出一线曙光

世预赛亚洲区第三阶段C组第八轮 今日 19:00 中国男足 VS 澳大利亚



夺复出首冠 陈雨菲收获信心

北京时间3月24日凌晨,2025瑞士羽毛球公开赛在巴塞尔落下帷幕。中国羽毛球队收获颇丰,成为最大赢家,在五个单项决赛中收获4冠2亚,只有男双项目未能进入决赛。其中的男单、女单两项,国羽选手都是在与外协会选手的对抗中获胜,取得了赛季第一冠,而比起翁泓阳拿到的男单冠军,奥运冠军陈雨菲复出之后夺得的首冠更令她自己和球迷们感到振奋,积分、奖金算不了什么,陈雨菲收获的信心更加重要。

陈雨菲是在决赛中2:0击败丹麦选手杰克逊菲德后夺冠的,在此前的四轮比赛中,她分别击败了苏格兰的吉尔莫、丹麦的莱恩,1/4决赛因泰国的革通退赛不战而胜,半决赛又轻取印尼的瓦尔达尼,一路过关斩将,在对阵莱恩时丢掉了一局,可以说身体状态、技术水平都恢复得很快。尽管瑞士公开赛只是较低级别(超级300)的赛事,但这个冠军有助于陈雨菲在面下月即将到来的羽毛球亚锦赛、苏迪曼杯等一系列赛事时提振士气和信心,并且通过实战检验和弥补了巴黎奥运会后自己因长时间缺阵带来的体能、技战术方面的短板,意义重大。

陈雨菲真正意义上的回归国际赛场要从本月初的法国奥尔良大师赛算起,至本次瑞士公开赛结束,连续三周参加了欧洲站比赛,比赛频次和强度一举超过了其他国羽一线队友,看来是试图挽回损失的积分和比赛,以赛代练,欲迅速将自己的状态调整回来。超级300的奥尔良大师赛、超级1000的全英公开赛、超级300的瑞士公开赛,陈雨菲夺得了一冠一亚,另一次是打进了八强,仅仅输掉两场比赛,都是败给了同一对手,现在排名世界第一、如日中天的巴黎奥运会女单冠军安洗莹。这样的成绩和战果应该是正常的、令人满意的,从目前的情况来看,刚刚重回赛场的陈雨菲要想击败安洗莹还欠缺了一些火候,但是能够顺利击败其他亚洲、欧洲各路高手,陈雨菲依然是世界羽坛顶级女单选手。

陈雨菲强势回归,这对她自己和国羽女队来说,都是个好消息,特别是下月底苏迪曼杯即将开赛,陈雨菲无疑能够让国羽女单这一环节更加强大,增加了人员厚度,大大提升了获胜概率,对于考验综合整体实力的混合团体比赛来说,几乎可以让国羽处于不败之地,而下月初在浙江宁波举行的亚洲锦标赛,陈雨菲也有望在家乡球迷面前打出好成绩,试一试再度挑战超级1000级别的赛事冠军。总之,27岁的陈雨菲还有很长的职业生涯要走,期待她能够再次回到巅峰。 本报综合消息



一幕,或许能为国足将士们注入一丝信心——再次面对“袋鼠军团”,他们并非毫无胜算。

上一场对阵沙特队的比赛,国足的整体表现虽不理想,但他们在开场阶段的压迫性逼抢曾让比赛陷入僵局,也稳住了局面。但随着林良铭的红牌以及主力后卫蒋光太、高准翼的先后受伤,本来实力处于下风的国足无法按照赛前部署推进,很难打出有组织的进攻,在一段时间内成为对方进攻射门的“陪练”,既憋屈,也无奈。不过赛后有球员表示,若非这些意外,国足有机会从沙特队身上拿分。由此来看,球员们并未丢掉信心。

既然输得不舒服,那就转为战斗力。

队长王大雷曾表示,“每个球员都说这是最团结的中国队”。主帅伊万科维奇则在发布会上诚恳地说,去年刚上任时,对中国足球具体情况不了解,在人员配置、战术安排上“走了一些弯路”。不过,他带队一年下来,通过多场比赛,已让球队“年轻化”,在打法上也更熟悉球员的特点。令人期待的是,上一场未获出场机会的归化球员塞尔吉尼奥有望在杭州迎来首秀。这位攻击型中场的加入,或许能为国足的组织力和进攻注入活力。

当然,客观来看,摆在国足面前的挑战依然严峻。短短三四天内,他们需要克服球员伤病和停赛的影响,重新磨合出一套默契的阵容。特别是锋线搭档选择、后防线重组以及中场调整上,伊万科维奇需要有足够的智慧和魄力。同时,教练组要对赛程有通盘考虑,面对势头正劲的澳男足,拼归拼,也要提醒队员们头脑冷静,避免停赛等情况的出现,影响后续比赛。

值得一提的是,本场比赛的举办地,是杭州奥体中心体育场,被称作“大莲花”,将吸引约6.7万名球迷到场,有望打破国内足球赛事上座人数纪录。可以预见,届时看台上将是一片片红色的“海洋”,场内回荡山呼海啸般的助威声。国足在“第12人”的强力加持下,能否激发出最强战斗力?他们能否在做好防守的基础上,抓住稍纵即逝的机会,给“袋鼠军团”一击?

在18强赛还剩三场球的情况下,国足已没有容错空间。可以说,每一场都是关键战,每一分都至关重要。但只要国足拼尽全力,敢踢出自身特点和技术动作,球迷们自然会为他们送上掌声。毕竟,足球不仅仅是胜负,更是一种信念与热爱。

杭州“大莲花”,期待“中国红”。

西班牙点球淘汰荷兰 法国点球淘汰克罗地亚



倒,裁判判罚点球,他亲自命中。奥亚萨瓦尔也成为了德拉富恩特执教期间的国家队头号射手,共打入8球,领先莫拉塔1球。下半场荷兰也通过德佩打入点球,扳平比分,德佩在国家队100次出场打入47球,距离荷兰队历史射手王范佩西只差3球。第67分钟,奥亚萨瓦尔再度破门,西班牙2:1领先荷兰,但第79分钟马特森爆射,双方又回到同一起跑线。

总比分战平后,双方进入加时,亚马尔第103分钟冷静施射,又一次帮助西班牙取得领先。本场进球后,17岁258天的亚马尔打破了加维保持的欧国联最年轻的进球纪录。第108分钟,荷兰再获点球,西蒙斯主罚命中,3:3。点球大战中,荷兰队的诺阿·朗和西班牙队的亚马尔先后打丢,但随着最后一轮马伦点球被扑,西班牙点球大战5:4拿下。

虽然第二回合三度落后三度扳平,但橙衣军团又一次倒在了点球大战中,数据显示,荷兰队9次参加点球大战输掉7次,而西班牙门神西蒙代表国家队已经扑出7个点球,队史最多,排在第二的是卡西利亚斯,扑出5个点球。

另外,3月24日,欧国联1/4决赛次回合,法国队2:0将总比分扳平,双方进入加时赛,120分钟继续战平后,法国点球大战5:4击败克罗地亚,总比分7:6晋级四强。葡萄牙主场经过120分钟鏖战5:2击败丹麦,总比分5:3晋级,半决赛将对阵德国。C罗此役取得一例进球,并且连续22年在国家队斩获进球,成为历史第一人。这个进球也是他40岁后首次为国家队进球,超越了佩佩(当时39岁9个月)成为葡萄牙队史最年长进球者。

本报综合消息

国际篮联亚洲杯参赛球队确定 4月初分组抽签

新华社北京3月24日电 国际篮联(FIBA)24日消息,2025年FIBA亚洲杯参赛球队已全部确定,16支球队将在今夏齐聚沙特阿拉伯吉达,向亚洲冠军发起冲击。

16支球队中,东道主沙特阿拉伯队直接获得参赛资格,中国队、澳大利亚队、伊朗队、约旦队、新西兰队、黎巴嫩队、韩国队、菲律宾队、日本队、卡塔尔队和叙利亚队在亚洲杯预选赛晋级正赛,中国台北队、关岛队、印度队和伊拉克队则通过附加赛晋级。

本届亚洲杯将于8月5日至17日在沙特阿拉伯吉达举行,16支参赛球队将

分为4个小组,小组头名球队直接晋级八强,获得小组二、三名的球队则需要进行一场交叉淘汰赛,取胜的一方入围四分之一决赛。四分之一决赛、半决赛和决赛均一场定胜负。

亚洲杯分组抽签仪式将于4月8日在吉达举行。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025073期

开奖号码

Table with 2 rows of lottery numbers: 02 07 09 18 20 22 23 27 32 42 and 48 51 53 57 58 61 65 68 75 79

本期全国销售额:123438524元 本期本省销售额:355982元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告

第2025073期

中奖号码

7 7 8

青海销售总额:1567784元

开奖日期:2025年3月24日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告

第2025031期

Table with 3 columns: 中奖号码, 基本号码, 特别号码. Includes prize tiers from 一等奖 to 七等奖 and sales figures.